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Европейската комисия вероятно ще потвърди във вторник присъединяването на България и
Румъния към ЕС на 1 януари 2007 г., но при най-стриктни условия, каквито досега не са налагани
на никоя нова страна членка, съобщава Франс Прес, цитирана от Netinfo. 
Въпреки все по-враждебната нагласа към всяко ново разширяване, "почти няма съмнение, че ЕК ще
препоръча датата 1 януари 2007 г.", смята европейски дипломат, цитиран от агенцията. 
Според Договора за присъединяване на двете страни, подписан през април 2005г., те трябва да
влязат в ЕС в началото на 2007г., освен ако Брюксел не препоръча присъединяването да се отложи
с една година поради очевидната неподготвеност на някоя от страните.
Ако сега Комисията не препоръча отлагане, то датата на присъединяването автоматично става
окончателна.
Това е вероятният сценарий, но има опасност на двете страни да бъдат наложени особено строги
предпазни клаузи, които ще ги изключат от някои сфери на общата европейска политика, ако се
прецени, че са изостанали - например правосъдието и доброто управление на европейските
фондове, припомня Франс Прес. 
В доклада ще бъдат изброени и всички мерки, които Брюксел може да приложи, за да "защити
политиките на съюза или средствата на данъкоплатците", каза Майкъл Лий, ръководител на
Дирекция &bdquo;Разширяване" към ЕК. 
Във вторник ще се разбере дали ЕК ще определи в доклада дата за влизане в сила на тези клаузи
или само ще ги използва като заплаха, тъй като те могат да бъдат задействани три години след
датата на присъединяването. 
Вероятно няма да приложим такива мерки още сега, добави Лий, но подчерта, че окончателното
решение, което е "силно политическо", ще бъде взето от комисарите, които ще се съберат във
вторник. 
От няколко месеца към България се отправят много повече критики, отколкото към Румъния,
посочва АФП и цитира европейски дипломат, според когото "Брюксел със сигурност ще бъде
по-строг към България". 
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